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	Questions
	Avant
	Réponses
	Après

	Question 1
Un investissement est  
	☐	Une immobilisation
	☐
	
	☐	Une immobilisation d’exploitation
	☐
	
	☐	Une dépense excessive
	☐
	
	☐	Un achat de machine ou d’immobilisation
	☐
	Question 2
Un achat de matériel inférieur à 500 € est 
	☐	Une immobilisation
	☐
	
	☐	Une charge
	☐
	
	☐	Une dépense
	☐
	
	☐	Je ne sais pas
	☐
	Question 3
Une charge d’exploitation
	☐	Est une dépense inférieure à 500 € HT
	☐
	
	☐	Est une dépense inférieure à 500 € TTC
	☐
	
	☐	Est une dépense immobilisée
	☐
	
	☐	Est une dépense consommée dans l’année
	☐
	Question 4
Le fond de roulement est
	☐	Est un excédent des immobilisations sur les capitaux 
	☐
	
	☐	Est un excédent des capitaux sur les immobilisations
	☐
	
	☐	Est le solde de trésorerie
	☐
	Question 5
Le besoin en fonds de roulement est 
	☐	Est un excédent de trésorerie
	☐
	
	☐	Un besoin d’exploitation
	☐
	
	☐	Un besoin lié au crédit client et aux stocks
	☐
	
	☐	Un besoin lié au crédit client et fournisseur, aux stocks 
	☐
	Question 6
La trésorerie reçoit
	☐	Un excédent du BFR sur le FR
	☐
	
	☐	Un excédent du FR sur le BFR
	☐
	
	☐	Le bénéfice investit dans l’entreprise
	☐
	
	☐	Les sommes versées par les fournisseurs
	☐
	
Question 7
L’actif circulant est calculé à partir
	☐	De la trésorerie
	☐
	
	☐	Des stocks
	☐
	
	☐	Des crédits clients
	☐
	
	☐	Des crédits fournisseurs
	☐
	
Question 8
La durée du crédit client est calculée à l’aide
	☐	Du crédit client 
	☐
	
	☐	Des ventes HT
	☐
	
	☐	Des ventes TTC
	☐
	
	☐	Des achats HT
	☐
	
Question 9
La durée du crédit fournisseur est calculée à l’aide
	☐	Du crédit fournisseur HT
	☐
	
	☐	Du crédit fournisseur TTC
	☐
	
	☐	Des ventes TTC
	☐
	
	☐	Des achats TTC
	☐
	
Question 10
La durée moyenne du stockage est calculée à l’aide
	☐	Stock initial
	☐
	
	☐	Stock final
	☐
	
	☐	Achats HT
	☐
	
	☐	Achat TTC
	☐
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